

...και η ημερομηνία της αποστολής των εγγράφων...
...και η ημερομηνία της αποστολής των εγγράφων...
...και η ημερομηνία της αποστολής των εγγράφων...

βάνται, όσον αφορά τις σπουδές τους, τόσο από την Τράπεζα της Ελλάδος όσο κι από τις στρατηγικές υπηρεσίες.

Η Τράπεζα της Ελλάδος, σε κάθε απόφαση Μόνας (Επιμ), που είναι ελεύθερος, κατά το σύνταγμα της πατρίδας μας, να σπουδάσει όσον θέλει, αρκεί ν' έχει το μέσο, διεισυνάλλεται για τόσα χρόνια όσο απαιτούνται κατά τους κανονισμούς του κάθε Πανεπιστημίου, για ν' αποπερατώνει κανονικά τις σπουδές του, με τις εξής έπι πλέον, παραστάσεις. Έπειτα εξάγει στην αγορά, για να τελεωποιηθεί στη γλώσσα, δύο (δύο) για όσους απαιτούν στις τμηματικές εξετάσεις τους αλλά για μία μόνο φορά ή για όσους φοιτούν σε Πανεπιστήμια όπου δεν υπάρχουν τμηματικές εξετάσεις, αλλά προδιδασκαλίες (κατά το άρθρο 150.) και δεν κλείνουν να περάσουν σ' αυτές, κι άλλα δύο (δύο) μετά τις πτυχιακές εξετάσεις, για όσους δεν κλείνουν να τις τελεώσουν επιτυχώς στα κανονικά χρονιά όσια. Γόγια αυτό η Τράπεζα ζητάει από τον κάθε φοιτητή να χορηγήσει το συναλλάγμα αυτό ή Τράπεζα ζητάει από τον κάθε φοιτητή να της υποβάλει κάθε χρόνο υπεύθυνα πιστοποιητικά για την φοιτητική του κατάσταση.

Παράλληλα με την Τράπεζα, όπως είπαμε πιο πάνω, κι οι στρατηγικές υπηρεσίες παρακολουθούν όσους σπουδάζουν στο εξωτερικό. Η παρακολούθηση των υπηρεσιών αυτές αρχίζει από το στιγμή που ο φοιτητής καλείται να υπηρετήσει στο στρατό, όσον θελήσει γίνει 21 χρονών (όποτε από δύο ή τρία χρόνια μετά την άφιξη του από την Ελλάδα για κείνη που θα γίνει πάνω 18 ή 19 χρονών). Οι στρατηγικές αρχές, στους φοιτητές που φοιτούν σε ιδρύματα του εξωτερικού όπως και του εσωτερικού, χορηγούν, σύμφωνα με την ισχύοντα νόμο, άνωθεν καταστάσεις για τόσα χρόνια όσο χρειάζονται για να τελεώσουν κανονικά τις σπουδές τους (π.χ. 4 χρόνια αν σπουδάσει νομικά, 6 χρόνια αν σπουδάσει ιστορία) έπι δόουν έπίκειται, κατά το χρόνο που καλείται να υπηρετήσει, στο πρώτο έτος σπουδών, άλλως 2 ή 2 χρόνια, ανάλογα με το έτος σπουδών και τη διάρκεια των σπουδών στη σχολή που φοιτά έπειτα θα έλθει) να υπηρετήσει. Άκόμα όμως χορηγούν και παράταση ενός χρόνου, αλλά για μία φορά μόνο, σε περίπτωση αποτυχίας στις τμηματικές εξετάσεις ή σε περίπτωση που τελεώσει τις σπουδές του, αλλά δεν κλείνει να πάρει το πτυχίο του. Για την όλη παρακολούθηση και τη χορήγηση άνωθεν ή κάθε φοιτητής υπογράφει, μόλις τελεώσει τις σπουδές του, να υποβάλλει στο οικείο στρατηγικό γραφείο πιστοποιητικό ότι πήρε το πτυχίο του κι ότι κατά το διάστημα της άνωθεν του δεν έδωσε, ως τμήαν μόνον πρόσθετη υπηρεσία. Έκτός απ' αυτό όμως, όσο διαρκεί η άνωθεν, υπογράφεται να παρουσιάζεται κάθε χρό-

νο στο πλησιέστερο Πρωτόκολλο και να υποβάλλει δήλωση επεί των σπουδών και της πρόδου του και έτος άλλως η άνωθεν του μπορεί να άνακληθεί με διαταγή του γ'ν. Έπισης έπι Άκόμα, Άκόμα τα προέκρια, από όποια κι άρμολία στρατηγική υπηρεσία έχει στείλει κατάλογο κείνων που έχουν πάρει άνωθεν, είναι υποχρεωμένα να παρέχουν από άνωθεν Γεν. Έπισημεία πληροφορίες, επεί των σπουδών και της έπι γίνει πρόδου των φοιτητών αυτών. (Τα τελευταία αυτά μέτρα ν' άρξουν να άρμολούνται από τον έρχόμενο χρόνο, γιατί ά παρά πάνω νόμος (3850)1958) έπισημεία του Οκτώβριου 1958, που έπι, είχε άρμολήσει το Άκόμα έτος 1958—59).

Άπ' όλα αυτά είναι επείρατός κι οι φοιτητές παρακολουθούμενοι και το μέτρο είναι πολλά και αίσθητα. Ό άκόμας φοιτητής μετά την έπισημεία των παρα πάνω χρονών άρμολ, έπι άναγκαστή να γυρίσει στην Πατρίδα, γιατί άλλως κι το συναλλάγμα έδεται και η άνωθεν καταστάσεις του στο στρατό άνακληθεί, κι όλα αυτά χωρίς την όληνη έπίθεση ή άλλες παρεμβάσεις Έπισημεία.

Άρακατο όμως φοιτητές της κατηγορίας αυτής δεν γυρίζουν. Άδισπαρον και για τη διακοπή παρεχθή συναλλάγματος και για τη άνακληθεί η άνωθεν τους και κλείρουνται άνωθεν και για τη άνωθεν τους άνωθεν και διασπαρμό. Γι' αυτούς δεν μπορεί τίποτε να γίνει. Κι αν άκόμα ύπεκείνων σ' άδισπαρμό του που νόμος, θα διαγυρουν φοιτητές, από την χώρα στην όποια έπίκειται και σύμφωνα με τους νόμους της, βίβαιο το οικείο Έλλην. Πρωτόκολλο μπορεί να γνήσει τον έπισημεία τους. Όμως για την έπίθεση της άπίθεσης αυτής επείτα να συμφωνήσει και η χώρα στην όποια έπίκειται οι φοιτητές αυτοί, που κι' αυτή, με τη σειρά του, πρέπει κατά τους νόμους της και τους διεθνείς νόμους να έχει γόγιας άπλήθεως. Μόλις δέεται ά καλή συμφωνία, ή συνθήκη. Όμως γι' αυτά κανένας άλλος δεν είναι πιο κατάλληλος έκτός απ' τον γόγια ή το συγγενή.

Στην κατηγορία αυτή άκόμα οι περισσότεροι από τους φοιτητές έπίκειται που κλείρουνται στο Έλληνικό έτος από έπισημεία και όρηθών σημαντική την πλειοψηφία των φοιτητών που έπισημεία των προηγούμενων έπισημεία στις σπουδές τους, όπως τολάχιστον πολλές έπισημεία υπηρεσίες του έπισημεία γράφουν.

Έκτός όμως από τους φοιτητές που έπίκειται στο έπισημεία είναι και κείνοι που έπίκειται να φύγουν όφρα, μεθόρι ή τα κατοπινα χρόνια. Γι' αυτούς προέκρια να καθιερωθούν έπισημεία, όχι μόνο στη γλώσσα της χώρας, στις όποιες το Πανεπιστήμιο ή φοιτητής, αλλά και σ' άλλα μέρη, και έπι όσον έπίκειται να τους χορηγήσει συναλλάγμα κι άφύπτερα άνωθεν.

Το μέτρο αυτό δεν άνακληθεί να υιοθετήθει τολάχιστον όσον άφρα την γλώσσα. Και φοιτητές έπι άντιμετωπίζονται, κατά σημαντικό πο-